

京沈客专阜新境内车站基本完工

新通客专彰武站、章古台站正在紧张施工中

□记者 何宝庆

10月25日,记者在阜新车务段获悉,京沈客专在阜市区境内和阜蒙县境内设置的两个车站已经基本完成施工,另外,新通客专在我市境内的两个车站也在紧张施工中。

京沈客专在我市共设有两个车站,分别是阜新站、乌兰木图站。现在,位于市区人民大街与玉龙湖交汇处以北大约200米处的阜新站送客平台高架桥已经完成,站前广场工程完成。位于阜蒙县七家子

镇石场村附近的乌兰木图站站前广场工程进展顺利,沥青路面、广场铺设道板及广场雕塑施工均已完成。

另外,通辽至京沈客专连接线新通客专(京沈客专新民北站至通辽站)项目自京沈客专新民北站引出,经由我市境内的彰武站、章古台站。目前,全线的路基、桥涵、轨道、附属工程已经全部完成;站房工程内部装修完毕,具备了使用条件;初步验收及安全评

估计划12月完成,并具备开通运行条件。

京沈客专和新通客专项目的建设,将使我市形成覆盖阜彰两县的高铁格局,建设里程达到168公里。由此,阜新铁路将由目前的“一横两纵”变为“两横两纵”,即:大郑线和巴新铁路南北纵贯阜新,新义线和京沈客专东西横贯阜新。客货两运纵横交错,阜新真正成为辽西蒙东地区北上南下、东进西出的交通枢纽。

“寻迹辽宁”全民健身定向赛在阜收官

□记者 姜海军

10月27日,由省体育局主办,省登山户外运动协会和市体育局承办的“寻迹辽宁”全民健身定向赛在黄家沟旅游度假区落下帷幕。参与活动的户外运动爱好者近千人,来自省内各地,涵盖各个不同年龄段。

近年来,全民健身活动在辽宁省深入开展,群众体育赛事活动也在不断创新,“寻迹辽宁”城市定向赛,是省体育局为丰富群众体育活动,提高群众体育的参与性、娱乐性所推出的品牌性群众体育赛事活动。

为了让大众能够广泛地参与到活动中来,“寻迹辽宁”在参考专业定向比赛活动形式的同时,降低了活动的竞技性,同时融入了寻宝游戏、闯关游戏等参与性、趣味性较高的活动内容,让定向赛变成老少皆宜、参与度高的体验型活动。4人一组,全家齐上阵,一张地图,一部手机,在奔跑和寻找中收获健康和快乐,感受城市之美。

据了解,“寻迹辽宁”活动共有四站,继沈阳、丹东、鞍山活动结束后,在我市进行了本年“寻迹辽宁”的收官活动。

我市第53例遗体、器官(组织)捐献志愿者成功捐献

□记者 张欣然

日前,记者从市红十字会获悉,我市遗体、器官(组织)捐献志愿者闫书翰于10月28日捐献遗体,为医学教育、科学研究贡献力量,他也成为我市第53例遗体、器官(组织)捐献志愿者。

闫书翰于1937年9月22日出生于彰武县,是一名人民教师。1958年加入中国共产党。40余年的教师生涯中,他兢兢业业,桃李满天下。退休以后,闫老师更加忙碌,20多年来积极参与社区建设,先后

义务为东苑街道8个社区每月办一期报纸和刊物,把每天了解到的党的方针政策融入刊物当中,宣扬社会正能量。自从成为关工委五老报告团成员后,他的身影奔波于细河区的每所中小学校,把积极向上的精神传遍每一所学校。入党20周年时,他向党组织一次性缴纳6000元特殊党费,用行动诠释了共产党员的无私奉献。

他常说,为人民服务是不分年龄的,自己虽然年龄大了,但为人民服务的心永远年轻。

2013年7月1日,闫书翰老人郑重地在遗体、器官(组织)捐献志愿书上签字,成为一名遗体、器官(组织)捐献志愿者。在捐献志愿书上,他写道:“要为党的事业贡献自己的一切”,这句话说了55年了,今天志愿捐献遗体,这就是一个共产党员兑现诺言,太自然不过了。”

10月28日上午9时30分,闫书翰老人与世长辞,他把自己的身躯献给了祖国的医学事业,把一名共产党员无私奉献的精神留给了世人。

共创文明城市 共建美好家园

创建全国文明城市的测评标准是什么?

包括3大版块、12个测评项目、90项测评内容、188条测评标准。第一版块为牢固的思想道德基础,含理想信念教育、社会主义核心价值观建设、培育文明道德风尚3个测评项目;第二版块为良好的经济社会发展环境,含廉洁高效的政务环境、公平正法的法治环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、促进青少年健康成长的社会文化环境、和谐宜居的生活环境、安全稳定的社会环境、有利于可持续发展的生态环境8个测评项目;第三版块为长效常态的创建工作机制1个测评项目。

全国文明城市测评考核时,数据采集方法有哪些?

测评数据采集取网上申报、实地考察、问卷调查3种方式采集。其中问卷调查包括入户调查和随机街访两种方式。

113台超载货车被“一网打尽”

□记者 何宝庆 摄影 朱学著

10月23日,我市治超办与康平县治超办合作,将113台超载货车“一网打尽”。

10月23日16点30分,彰武路政大队和彰武交警大队开展路警联合治超专项行动。24时,执法队伍巡查到彰武线S303线与康平县交接处,发现大量疑似超限车辆滞留。执法队伍报请省治超办后,省治超办指挥康平县路政执法大队、康平县交警与我市治超执法队伍同时赶到现场。经过一天一夜的工作,共查处严重超载大货车113辆,其中,彰武县路段27辆,康平县路段86辆。行动有力打击了超载超限货车的违法行为,跨区治超效果明显。

今年7月,我市开始治理货车超载超限工作。8月14日和24日,我市治超办组成督察组分别对阜蒙县、彰武县、太平区、清河门区的治超工作进行了督察;9月26日,省治超办第一督导组在阜新督察暗访的总结会上,对我市治超工作领导小组的工作给予充分肯定。9月29日和10月17日,副市长、市治超领导小组组长郭善瑞带领治超领导小组成员两次开展暗访行动,现场查扣超限车辆16台。不算这次查



获的113台货车,截至10月22日,我市参与路警联合执法人员达到5984人次,出动执法车辆1161台次。检测认定超限超载

车辆932台次,监督实施卸载分装915台次,卸载违法载货物4.2万吨。公安交警对810名驾驶员实施了处罚。

设备检修 未“雪”绸缪

□记者 王琰华

又到雪花纷纷的季节,为了保证雪后第一时间快速除运雪,10月29日,市城市公用设施服务中心除雪指挥部相关人员对各单位除运雪准备工作进行检查,并对除雪设备进行检修,未“雪”绸缪,为冬季除雪提前做好准备。

据悉,目前海州清运站共有除雪滚刷、除雪板、融雪剂撒布机等除雪设备20套,环卫职工提前对设备液压系统、

操作系统、电路系统、安全警示灯及撒布机监控系统进行彻底检查、维修,安装调试并试运行,使用性能和状态良好;太平清运站除雪设备共13套,也已全部进行检查、维修、安装及调试;另外,垃圾场除雪设备1套,也进行了检查、维修、安装及调试。城市公用设施服务中心要求负责机械化除雪的直属各站每星期对除雪设备进行一次检查,

明确除雪设备与配套安装车辆,进一步加强车辆养护。

同时,为了更好地完成机械化除运雪任务,海州清运站、太平清运站、垃圾处理场将除雪设备、车辆落实到人,明确作业方式、工作要求等,并对人员再次进行操作培训,并结合除运雪设备试运行进行实际演练,确保冰雪天气有序开展除运雪工作。

市纪委监委受理涉黑涉恶腐败及“保护伞”问题线索 监督举报电话

市纪委监委受理监督举报电话: 2815104
邮寄地址: 阜新市细河区中华路45号市纪委监委信访室收
阜蒙县纪委监委:8822220
彰武县纪委监委:6905480
海州区纪委监委:3309261
细河区纪委监委:3966052
太平区纪委监委:6539508
新邱区纪委监委:2862247
清河门区纪委监委:6011066
高新开发区纪委:2610299
高新园区纪委:2196266